
 

ОТЧЕТ О РЕЗУЛЬТАТАХ ОПРОСА РАБОТОДАТЕЛЕЙ  

ОБ УДОВЛЕТВОРЕННОСТИ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ 

ДЕЯТЕЛЬНОСТЬЮ 

 

Опрос работодателей об удовлетворенности образовательной 

деятельностью ГБПОУ «Бурятский республиканский индустриальный 

техникум» (далее – Техникум) проводился в рамках внутренней оценки 

качества образовательной деятельности и подготовки обучающихся по 

программам среднего профессионального образования с целью обеспечения 

выполнения требований федеральных государственных образовательных 

стандартов среднего профессионального образования (далее ФГОС СПО).   

Исследование проведено   1-30 марта 2023 г... 

цель исследования - оценка уровня удовлетворенности работодателей 

условиями, содержанием, организацией и качеством образовательного 

процесса.   

Для достижения цели были поставлены следующие задачи:  

- разработать анкеты;  

-  провести электронный опрос работодателей;  

- выработать рекомендации по улучшению условий, содержания, 

организации и качества образовательного процесса.  

Методология исследования  
Исследовательская часть состояла из следующих этапов  

Этап 1.  Составление анкеты, подготовка инструментария.  

Этап 2. Полевое исследование, сбор первичной информации - 

количественное исследование (опрос).  

Метод сбора информации. Сбор данных осуществлен методом 

анкетирования в форме интернет-опроса (онлайн опроса) с использованием 

электронной анкеты, созданной в «Яндекс Формы».  

 Анкета состоит из 11 вопросов открытого и закрытого типов, на 

которые следовало отвечать, опираясь на десятибалльную шкалу, где 10- 

очень высокий уровень, 1 - крайне низкий уровень критерия (Таблица 1). 

Вопросы для сора данных представлены в таблице 2.  

 

 

 



 Таблица 1 - Оценочная шкала результатов анкетирования  

 

Степень удовлетворенности  Интервал удовлетворенности  

Неудовлетворенность  До 5,0  

Частичная неудовлетворенность  От 5,1 до 6,9  

Частичная удовлетворенность  От 7,0 до 8,0  

Полная удовлетворенность  От 8,1 до 10  

 

Таблица 2 – Опросник для работодателей 

 

№  

п\п  
Вопросы  

1. Оцените уровень теоретических знаний, получаемых студентами, 

осваивающими образовательную программу  

2. Оцените уровень практических навыков, получаемых студентами, 

осваивающими образовательную программу  

3. Оцените соответствие содержания учебных и производственных 

практик будущей профессиональной деятельности студентов, 

осваивающих образовательную программу   

4. Оцените уровень соответствия рабочих программ практик 

направлениям профессиональной деятельности Вашей организации 

5. Оцените степень готовности выпускников по образовательной 

программе к выполнению профессиональной деятельности   

6. Какими качествами, на Ваш взгляд, обладают обучающиеся/ 

выпускники техникума: (укажите возможные варианты) 

7. Оцените качество подготовки обучающихся по образовательной 

программе в целом 

8. Что бы Вы порекомендовали для совершенствования образовательной 

программы? 

9. Оцените уровень полноты и доступности информации об 

образовательной программе, размещенной  на  официальном 

интернет-сайте, информационных стендах и Техникуме  

10. Оцените уровень сотрудничества Вашей организации с Техникумом 

по реализации образовательной программы  

11. Какие направления Вашего взаимодействия с техникумом Вы 

считаете наиболее перспективными для совершенствования 

подготовки выпускников по образовательной программе?  

12 Студенты/выпускники каких специальностей/профессий проходят 

практику/трудоустроены на Вашем предприятии? 

 

В анкетировании приняли участие 83,33% работодателей, являющихся 

базами практик при реализации ООП 

Сводные результаты опроса представлены ниже. 
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В целом по Техникуму оценка работодателей об удовлетворенности 

образовательной деятельностью ГБПОУ «Бурятский республиканский 

индустриальный техникум» составила 7,38, что означает частичную 

удовлетворенность.  

Все средние значения находятся в диапазоне от 66,7 до 91,67, что 

является высоким результатом.  

Таким образом, в целом, существенных недостатков в содержании, 

организации и качестве образовательного процесса работодатели не 

обнаружили.   
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